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Bucak Teknoloji Fakültesi Öğrenci Memnuniyet Anketi 

A) Kişisel Bilgiler 

 

 

 

 

 

 

Ankete katılan öğrencilerden erkeklerin %69,7 

oranla kadınlara göre (%30,3) daha fazla olduğu 

görülmektedir. 

Katılımcıların %40,8 oranla çoğunluğunu 20 

yaşında öğrenciler oluşturmuştur. Bunun yanında 

19 ve 21 yaşındaki öğrencilerde toplam %47,4’ lük 

bir orana sahip olup katılımcıların büyük 

çoğunluğunun 19-21 yaş arasında olduğu 

görülmektedir. 
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B) AKADEMİK DENEYİMLER 

 

 

 

Öğrencilerin; 

38,6% ’sı akademik olarak zorlanmamaktadır. 

22,7% ’sinin fikri bulunmamaktadır. 

38,6% ’sı akademik olarak zorlanmaktadır. 

Öğrencilerin; 

66,7% ’si ders içeriklerinin güncel olduğunu düşünmektedir. 

17,3% ’ünün fikri bulunmamaktadır. 

16,0% ’sı ders içeriklerinin güncel olmadığını düşünmektedir. 

Öğrencilerin; 

47,3% ’ü ders programının dengeli şekilde dağıtıldığını düşünmektedir. 

23,0% ’ünün fikri bulunmamaktadır. 

29,8% ’i ders programının dengeli şekilde dağıtılmadığını düşünmektedir. 

 



 

 3 

 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

49,3% ’ü ders danışmanlarından gerekli danışmanlığı aldığını 

düşünmektedir. 

37,3% ’ünün fikri bulunmamaktadır. 

13,3% ’ü ders danışmanlarından gerekli danışmanlığı almadığını 

düşünmektedir. 

Öğrencilerin; 

70,7% ’si öğretim elemanlarının donanımının yeterli olduğunu 

düşünmektedir. 

13,3% ’ünün fikri bulunmamaktadır. 

16,0% ’sı öğretim elemanlarının donanımının yeterli olmadığını 

düşünmektedir. 

 

Öğrencilerin; 

68,0% ’i öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutumunun iyi olduğunu 

düşünmektedir. 

16,0% ’sının fikri bulunmamaktadır. 

16,0% ’sı öğretim elemanlarının öğrencilere karşı tutumunun kötü 

olduğunu düşünmektedir. 
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Öğrencilerin; 

22,6% ’sının dersle ilgili kaynakların her hafta dersten önce sisteme 

girildiği konusunda olumlu düşünmektedir. 

37,3% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

40,0% ‘ı dersle ilgili kaynakların her hafta dersten önce sisteme girildiği 

konusunda olumsuz düşünmektedir. 

 

 

Öğrencilerin; 

78,6% ’sı dersler, ders programında belirtilen zamanda işlendiğini 

düşünmektedir. 

9,3% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

12,0% dersler, ders programında belirtilen zamanda işlenmediğini 

düşünmektedir. 

 

 

Öğrencilerin; 

86,7% ‘si konular anlatılırken örneklerle pekiştirildiğini düşünmektedir. 

5,3% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

8,0% ‘i konular anlatılırken örneklerle pekiştirilmediğini düşünmektedir. 
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Öğrencilerin; 

53,4% ‘ü bölümün gelecekteki mesleğine etkin bir şekilde hazırladığını 

düşünmektedir. 

21,3% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

25,3% ‘ü bölümün gelecekteki mesleğine etkin bir şekilde hazırlamadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

40,0% ‘ı bölümde yenilikçi eğitim tekniklerinin kullanıldığını 

düşünmektedir. 

29,3% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

30,7% ‘si bölümde yenilikçi eğitim tekniklerinin kullanılmadığını 

düşünmektedir. 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

57,3% ‘ü dersin değerlendirmesinin içerikle uyumlu olduğunu 

düşünmektedir. 

17,3% ‘ünün fikri bulunmamaktadır. 

25,3% ‘ü dersin değerlendirmesinin içerikle uyumlu olmadığını 

düşünmektedir. 
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C) ÖĞRENMEYİ DESTEKLEYİCİ ORTAMLARA İLİŞKİN DENEYİMLER 

 

 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

46,7% ‘si dersler için gerekli alt yapı ve donanımının uzaktan eğitimde 

herhangi bir sıkıntı durumu oluşturmadığını düşünmektedir. 

22,7% ‘sinin fikri bulunmamaktadır. 

30,7% ‘si dersler için gerekli alt yapı ve donanımının uzaktan eğitimde 

herhangi bir sıkıntı durumu oluşturduğunu düşünmektedir. 

 

 

 

 

Öğrencilerin; 

76,3% ‘ü fakültenin düzenlediği etkinlikleri ve konuşmacıların 

çağrılmasını faydalı bulduğunu düşünmektedir. 

14,5% ‘inin fikri bulunmamaktadır. 

9,2% ‘si fakültenin düzenlediği etkinlikleri ve konuşmacıların 

çağrılmasını faydasız bulduğunu düşünmektedir. 
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D) Öğrencilerin Fakülte Hakkındaki Görüşleri 

Olumlu Yanıtlar 

• Öğretim üyelerimizin bize yaklaşımı özeni çok güzel. 

• Samimî yapısı ile öğretmen öğrenci ilişkisinin kolaylıkla sağlanabilindiği bir bölüm 

• İstihdamı yüksek olması. 

• Hocalarımızın yeterli bilgi birikime sahip ve bu bilgiyi bize aktarma konusunda iyi olduklarını 

düşünüyorum. 

• Geleceği inşa etmeyi öğretiyor. 

• Geleceğin mesleği ve hocalarımız bunun bilincinde. Çok kaliteli bir öğretim üyesi kadrosuna 

sahibiz, teşekkür ediyoruz. 

• Öğretmenlerimiz alanlarında başarılılar ve bizim için ellerinden geleni yapıp bize destek oluyorlar. 

• Öğretim elemanlarımız öğrenciler ile iletişim halinde. Herhangi bir konuda soru sormak istersek 

kolaylıkla hocalarımıza sorup cevaplara ulaşabiliyoruz. 

• Hocaların ilgi ve iletişiminin güçlü olması güzel bir durum. 

• Fakültemiz, istekli öğrencilere oldukça yol gösterici öğretim üyelerine ve araştırma görevlilerine 

sahip. 

• Önü açık bir bölüm dünün bugünün ve yarının mesleği. 

• Hocalarımız gerçekten donanımlı eğitmenler. 

• Gelecekte iş bulmam konusunda zorluk yaşamayacağımı düşünüyorum. 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 8 

 

Olumsuz Yanıtlar 

• Daha aktif etkinlikler ve teknoloji kullanımı olmasını isterdim. 

• Verilen teorik eğitimin uygulama kısmında eksik kaldığını, uygulamalı eğitim ortamının 

sağlanmadığını düşünüyorum. 

• Kaynak yetersizliği, eğitim elemanı yetersizliği, sözde seçmeli olan dersleri eğitim elemanı 

olmadığı için 1 dersi seçme zorunluluğu. 

• Fakülteden İstiklal yerleşkesine ulaşım olmadığı ve kampüsteki olanaklardan yararlanamadığımız 

için bir çözüm bulunulmasının gerektiğini düşünüyorum. 

• Bölüm fakültesinde farklı bölümlerin olması, konfor alanının olmaması, sınıfların gerek büyüklük 

gerek kullanım konforu olarak gerekse sayısının yetersiz olması, bölümde hoca sayısının eksik 

olması bundan dolayı da seçmeli derslerde seçme hakkımız olmaması. 

• Fakültenin kampüs içerisinde olmaması. 

• Kütüphane eksikliği. 

• Seçmeli dersler çok kısıtlı. 

• Seçmeli derslerin kısıtlı olması çok kötü bir durum. Daha geniş bir seçmeli ders yelpazesi olması 

biz öğrencilerin alan seçmesini kolaylaştıracaktır. Özellikle yeni teknolojiler olan blockchain, oyun 

programlama, sanal gerçeklik ve arttırılmış gerçeklik ile ilgili derslerin olması gerektiği 

düşüncesindeyim. Bu şekilde ülkemize 10 yıl sonra gelecek olan büyük bir sektöre de öncü insanlar 

yetişmiş olacaktır. 

• Yazılım mühendisliği gibi günümüzün en önemli bölümünü ana kampüste olmayıp ilçede 

bulunması, ana kampüsteki hiçbir aktiviteden faydalanamamız kütüphanemizin 7/24 açık olmaması 

vb. 

• Kütüphane gibi çalışabileceğimiz donanımlı bir alanımız yok. Merkez kütüphaneye gitmek için de 

maddi durumumuz yok. 

• Daha fazla sosyal etkinliklere yer verilmesi gerektiğini düşünüyorum. 

• Daha fazla uygulamalı eğitim görmenin ihtiyaç olduğunu düşünüyorum. 

• Fakültemizde kazandığımız öğrenimlerin bir kısmı işe ve geleceğe yönelik olmadığını 

düşünüyorum. 

• Sınavların kâğıda 0’dan bir şekilde kodların yazılmasının istenmesinin doğru olmadığını 

düşünüyorum. İşimizin bilgisayarla ilgili olup hata aldığımızda o kodla uğraşmanın zorluğu yanı  

sıra bu tarz bir zorluk eklenmesi bizim için kötü. 

• Sözel derslere nazaran daha fazla uygulamalı ders olmalı (kod yazma odaklı). 
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• Bölümümde yeterli sayıda öğretim elemanı bulunmamakta. Bölümümün gönül rahatlığıyla 

kullanabileceği bir laboratuvar bulunmuyor. 

• Seçmeli dersler kısıtlı olmamalı seçenekler arasından biz seçmeliyiz. Daha yeni teknolojiler ile 

ilgili dersler artmalı veya bu dersler seçmeli ders olarak gösterilmeli. 

• Bucakta hiçbir aktiviteye katılamıyorum ve bu nedenle bölümümün yerleşkede olması gerektiğini 

düşünüyorum. 

• Ana kampüse ulaşım zor. Fakülte binamıza ve bahçesine hiç özen gösterilmiyor. Etkinlik hiç yok . 

 

 

 

 

 

 

 

 


